Matematiéke metode u prometu, 1.2.2010.
1. Rijesite grafickom metodom linearni problem:

max(z, + Z2)

1 +2y < 7
3z, +222 < 9
6z +2z2 < 15
z, 22 = 0
2. Numericki rijesite linearni problem
max(z; + T2 + 3z3)
Ty +2c3+23 > 7
3z, +222+3z3 = 9
6ry +2r2+923 < 15
zy,72,z3 = 0

3. Rijefite transportni problem zadan tablicom

01|02]|03| 04 | i
L |1 2 3 53 60
L 2 6 5 9 90
I3l 3 4 4 5 120
5; | 50 | 50 | 70 | 100

4. U transportnoj mreZi odredite najkraéi put i maksimalni tok

[0 60 90 120 0 0 0
0 0 50 0 30 0 0
00 0 0O 60 40 0
T=|0 0 60 0 0 20 0
00 0 0 0 9 160
00 0 0 O 0 80
[0 0 0 0 0 0 O




